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D      C ABCD bir eşkenar 

dörtgen 

  [AC] ve [BD] köşegen 
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                 D   C ABCD bir   eşkenar 

dörtgen 
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/ [BE] 1 [AD] 

|AE| = 2 cm 

IEDI = 3 cm 
 
 

 

A B 

Yukandaki venlere g^*°• I BEI - x kaç cm dir7 
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Yukandaki veûlere ü^*•• I**H - x kaç cm dir7 
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                            D  C ABCD bir eşke- 

nar dörtgen 

[DE] .. [AB] 
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IAE| = |EB| 

IDE| = 6 cm 

 

Yukarıdaki veûlere göre. IBC - x kaç cm dir? 

 
A) 3 5 B) 4 3 C) 2 D) 2 E) 8 

 
 

 

                  D   C ABCD bir eşkenar 

dörtgen 

  [AC] köşegen 

[EB] [BC] 
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Cevaplar : 

1)C, 2)C, 3)B, 4)D, 5)A, 6)C, 


